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Co kdyz... Co kdyZ pocitame ve vypocetnim modelu, ktery ndm dovoluje délat aritmetické ope-
race s libovolné dlouhymi ¢isly v konstantnim ¢ase? Sestrojte algoritmus na nasobeni étvercovych
matic n X n v éase O(n?).

Soucet. Na vstupu je setfidéné pole délky N a ¢islo K. Vymyslete algoritmus, ktery v poli najde
co nejefektivnéji dvojici ¢isel, jez maji soucet presné K, piipadné vrati, Ze tam takova dvojice neni.
Pokud je takovych dvojic vice, staci vratit jednu libovolnou.

Laser. V radé stoji N budov s hy, ..., h, patry a je potieba je vSechny zni¢it. K tomu mate doma
eliminac¢ni laser, jimZ na jeden vystiel muzete budto znicit celou jednu konkrétni budovu, nebo
celé jedno patro u vSech budov (pfi zniceni patra L se vSem budovam s po¢tem pater alespoii L
zmen§i pocet pater o 1). Na kolik nejméné vystfelt je mozné eliminovat vSechny budovy? (Pozor
na to, Ze pocet pater mize byt o hodné vyssi nez N.)

Nejdelsi Collatz. Zavedeme jednoduché pravidlo, které pro kazdé ¢islo da néjaké dalsi ¢islo, a
takto ziskdme jisty Tetézec.

n — n/2 je-li n sudé, n — 3n + 1 je-li n liche.

zacneme-li s ¢islem 13, dostaneme tuto posloupnost:

13-+440—-20-10—-5—-2106—-8—=4—=2—1

(Tzv. Collatzova domnénka Fika, Ze at zacneme v jakémkoliv ¢isle, dojdeme nakonec do jednicky.
Zatim se ji nikomu nepodafilo dokazat — ¢eka na vas!)

Jak co nejrychleji pfijit na to, které ¢islo pod jeden milion vyprodukuje nejdelsi fetizek, nez
dojde do jednicky?

Nasobky 3 a 5. Jak co nejrychleji vypsat n-té nejmensi &islo tvaru 3577
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